

УРОК МУЖЕСТВА

Горячее сердце

**Подготовила учитель 1 – 6
класса**

МОУ «СОШ № 62»

Ересько Т.Н.

Что такое мужество?

Мужество – это храбрость, присутствие духа в опасности.

Наши деды и прадеды защищали Родину не щадя себя, своей жизни, не ради наград. Все их мысли были направлены на победу. В сложной обстановке войны голодные, уставшие, раненые – они не думали о себе.



Мужество – это моральное качество человека, выражается в способности действовать решительно в опасной обстановке.

**23 февраля мы празднуем День защитника
Отечества, день мужества, героизма и патриотизма
нашего народа.**



«Что это» или «кто это» горячее сердце?!

Горячее сердце – это пример героических и отважных поступков, готовность бескорыстно прийти на помощь нуждающимся, это пример преодоления мужественных и трудных жизненных ситуаций, пример социально значимых волонтерских и добровольческих инициатив и проектов.

2013 год Всероссийская общественно-
государственная инициатива «**Горячее
сердце**»

17 февраля 2017 года

**Торжественное награждение
и чествование лауреатов**



**Учрежден
нагрудный
знак
«Горячее
сердце»**

ПОЧЕТНАЯ КНИГА «ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ» 2017

..







Всероссийская общественно- государственная инициатива "Горячее сердце"

Основной целью инициативы является чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до **23** лет, проявившим неравнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно пришедшим на помощь людям, а также преодолевшим трудные жизненные ситуации.

Герои среди нас...





Никита Баранов

Далеко не каждому дано в 7-летнем возрасте совершить поступок, достойный уважения. А вот Никита Баранов – маленький житель башкирского села Ташкиново – в свои 7 лет сумел проявить недетское мужество и героизм!

Вот уже второй год в селе Ташкиново строители вели бесконечные работы по газификации. Из-за этого все улицы были перерыты, в селе отсутствовало уличное освещение. Жители с нетерпением ожидали когда же, наконец строители завершат свою работу.

В начале апреля 2012 года, проходя по одной из улиц, 7-летний Никита Баранов услышал доносящиеся откуда-то крики о помощи. Он прислушался: кричал, явно, ребёнок. Кричал страшно, похоже, захлебываясь...

Никого из взрослых вокруг не было, и Никита, ни минуты не раздумывая, бросился к траншее, которая больше напоминала заполненную водой полтораметровую яму. На дне он увидел соседского мальчика Диму Тойгузина.

Трёхлетний малыш тщетно пытался выбраться на поверхность. Видно было, что он устал и силы его были на исходе, к тому же холодная вода тянула отяжелевшую одежду ко дну. От неудачных попыток выбраться мальчик начал захлёбываться...

Никита понимал, что помощи ждать неоткуда. Напрягая все свои силёнки, он стал вытаскивать Диму из ямы. Было очень тяжело, но он всё же сумел вытащить малыша на поверхность. Рады были оба – и спасатель, и спасённый.

Маленькому Диме очень повезло, что рядом со злополучной ямой оказался Никита, который своей смелостью и решительностью

Никого из взрослых вокруг не было, и Никита, ни минуты не раздумывая, бросился к траншее, которая больше напоминала заполненную водой полтораметровую яму. На дне он увидел соседского мальчика Диму Тойгузина. Трёхлетний малыш тщетно пытался выбраться на поверхность. Видно было, что он устал и силы его были на исходе, к тому же холодная вода тянула отяжелевшую одежду ко дну. От неудачных попыток выбраться мальчик начал захлёбываться...

Никита понимал, что помощи ждать неоткуда. Напрягая все свои силёнки, он стал вытаскивать Диму из ямы. Было очень тяжело, но он всё же сумел вытащить малыша на поверхность. Рады были оба – и спасатель, и спасённый. Маленькому Диме очень повезло, что рядом со злополучной ямой оказался Никита, который своей смелостью и решительностью предотвратил страшную трагедию.

Татаринова Екатерина

9 июля 2013 года в посёлке Ленинское загорелись хозяйственные постройки в жилом двухквартирном доме. Как потом установило следствие, причиной пожара стала неисправная электропроводка. Огненное чрезвычайное происшествие собрало всех соседей. Однако только Катя, находившаяся среди них, заметила стоящего почти в самом огненном пекле испуганного 5-летнего мальчика – сына хозяйки этого дома. Не думая о смертельной опасности, школьница кинулась его спасать. Подбежав к малышу, она схватила его на руки и вынесла из огня.



ВОЛОНТЕРЫ

Волонтер – человек особенный!

Человек, у которого есть своя семья, работа, учеба, личная жизнь, но у которого всегда найдется время на добрые дела и поступки ради благополучия других, не потому что надо, а по доброй воле.

Для кого-то – это потребность души, для других – невозможность пройти мимо чужого горя, третьи видят в этом свою миссию на Земле. Некоторые становятся волонтерами из-за желания быть всегда в центре событий общественной жизни. Кто-то хочет найти новых друзей или попутешествовать.

Волонтерство – это всегда новый опыт и практика! Это возможность получить знания и навыки в команде единомышленников!

Кто такие волонтеры?

- **Волонтеры – это люди, которые добровольно готовы потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному человеку.
Синонимом слова «волонтер» является слово «доброволец».**





Веселый
Отзывчивый
Любознательный
Ответственный
Настойчивый
Трудолюбивый
Ёмкий
Радостный

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

СЕГОДНЯ

ПОМОГИ ВЕТЕРАНУ!











Заповеди волонтеров

- Найди того, кто нуждается в твоей поддержке, помощи, защити его.
- Раскрой себя в любой полезной для окружающих и тебя самого деятельности.
- Помни, что твоя сила и твоя ценность - в твоём здоровье.
- Оценивай себя и своих товарищей не по словам, а по реальным отношениям и поступкам.

**В жизни всегда
есть место
подвигу!!!**

Мужество-это способность
человека оставаться человеком в
любых ситуациях,
постоянный выбор в пользу
порядочности, честности,
искренности повседневно,
а не только в серьезных
испытаниях.